

2016 年 4 月 29 日

再读使徒行传 15 章

经过几十年的研究和教导使徒行传第 15 章，Asher Intrater 分享他更新和深刻的见解，并指出拓展神国的任务，在我们的世代是何等关键。观看这既重要又基本的英语教学，[点击这里](#)！



收听音讯教学，[点击这里](#)！

五旬节邀约



我们刚过了逾越节，现在期待着下一个主要圣日——五旬节（圣灵降临节）。在使徒行传 2 章所述，圣灵浇灌是神的第一批应许，祂的灵浇灌在凡有血气的（使徒行传 2:17）。我们每年五旬节聚集在一起敬拜，并彻夜祈祷，相信这五旬节的预言会完全实现。

我们邀请您亲自或通过我们的网络直播加入我们。这活动将在 2016 年 6 月 11 日下午 10 点（以色列时间）开始，持续 8 小时。

要观看关于五旬节 Asher Intrater 的视频采访，[请点击此处](#)！

欲了解此活动现场实况网络串流的时间，请到 reviveisrael.org 网站。

灵里的饥饿



在这个视频中 Cody Archer 谈到我们渴望复兴以色列事工成为一个卓有成效的组织，对耶稣在临的渴望，我们应如何努力和如何达到一个新的境界。观看英语视频，[请点击此处](#)！

“耶稣的荣耀 Tiferet Yeshua”教会的团队领导

作者：Ron Cantor

在过去的三年，Elana 和我一直致力于特拉维夫“耶稣的荣耀”教会的稳定和成长。（这所教会由 Ari 和 Shira Sorkoram 于 199 年开始，2013 年由 Asher Intrater 使徒看管）。



我们努力筹集资金，并建立办事处。Victoria Trubek，我们的行政管理和已有一份全职工作的 Gil Afriat，负起学习如何以合法的，高尚的诚正态度，带领此非营利组织教会的责任。

我们添加了 Michael E. 跟我做视频。我们一起建立工作室，制作了每周教学的视频已一年多了。在我们的二楼，我们建立一套办公室，然后倚靠神的资金建立一家现在用于音乐会、祷告会、家庭聚会及更多用途的咖啡屋。

有一天我们突然意识到，我们都有世界上最好的工作。我不认为这支团队会有不爱一起工作的一天。我从未有如此经历。每一天，每个人都微笑。

我对 Elana 说过许多次，“我知道我不是一个典型的牧师，但建立和领导这支团队是我做过最值得的事。

前面提到的 Gil Afriat，是土生土长的以色列人，已是以牧师地位经营此处。这个月我们将按立 Gil Afriat 作为本地教会的专任牧师，并监管的 Moti, David, Victoria, and Olga 团队。

我们“耶稣的荣耀”教会的核心价值之一是领导团队不是个“橡皮图章”，而是真实的、功能性的团队。作为长辈，我们在一起领导。我们分享讲坛和其他责任。我看到我在“耶稣的荣耀”教会的角色是继续作为一位有视野计划的长老，及以下几点：

1. 根据以弗所书 4:11 来装备福音传教士
2. 协助 Asher 监督教会
3. 财力上支持教会

我经常告诉我们的教会，假使有人参观，坐在会议里，他们绝无法知道谁是主任牧师，因为我们共同分担责任。我们是个长老们互相顺服的合一团队。我们还是有权力架构，但我们透过祷告和热烈的讨论来寻求意见的一致性。

收复我们道德先知性的优势

作者：Asher Intrater



透过弥赛亚耶稣，福音讯息是关于上帝的恩典和慈爱。同时还应是火热的及先知性的道德与罪对抗。首先对抗的是我们自己。如果身为信仰小区一员的我们，能够切确悔改我们的罪，将会产生"涟漪"效应，而能治愈我们社会的其余部分。**(历代志下 7:14** -"这称为我名下的子民，若是自卑、祷告，寻求我的面，转离他们的恶行，我必从天上垂听，赦免他们的罪，医治他们的地。)"。

当摩西进入埃及救赎人民时，他正面对抗法老的魔鬼崇拜、奴隶压迫、谋杀儿童、性的腐败（**出埃及记 4-12**）。所有以色列的先知，为类似的罪和肉欲，对抗国王、政府和人民。福音讯息是由"忏悔"开始。

当施洗者约翰开始传道，他谈到弥赛亚的降临，也叫人悔改。他是如何应付政府的呢？他指责希律王性的不道德！他告诉政府工作人员不该收取非法的钱。他告诉士兵们不要压迫人民（**路加 3:1-20**，**马太 14:1-5**）。不道德的性行为、金融腐败、宗教虚伪、暴力犯罪和压迫，正是我们讯息要指正对抗的一部分。这些是道德问题而不是政治问题。然而，他们定会影响政治领域。

然而，若我们有相应的罪在我们自己的心，我们在我们社会里便不能为这种道德价值站立支持。让我们悔改及恢复先知的热火和摩西、伊莱贾、约翰、彼得和保罗的权柄。让我们祝福我们的国家被一群圣洁的人引领。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息